

日领馆新闻

Newsletter from Consulate-General of Japan in Shanghai

第30号
Vol.30

发行/日本国驻上海总领事馆



正大广场会场

在上海世贸商城会场的活动之前，自2月17日(星期五)至22日(星期三)期间在正大广场3层举办了「活力日本」展示会的开幕记者见面会，并由上海世贸商城的PR、企业以及自治体举办了展示，还设置了小型会场，为普及「活力日本」的展示会，在浦东地区也举办了相应的活动。在小型会场，举办了热闹欢乐的庆祝活动，由企业展示了各自的产品，「活力日本」受到了众多参观者的欢迎。



卫星会场 Satellite Place



梅龙镇广场会场

在梅龙镇广场一层，自2月20日(星期一)至26日(星期日)期间也举办了上海世贸商城的PR、企业以及自治体的展示，还设置了小型会场，为普及「活力日本」的展示会，在浦西的中心地区也举办了相应的活动。



上海“活力日本展”

— 日本新万象 —

今年是日中邦交正常化40周年，为了纪念和更好的建立日中关系，“活力日本展”，从2月24日至26日在上海世贸商城顺利举行。



日本国驻上海总领事馆

Consulate-General of Japan in Shanghai

地址：上海市万山路8号 邮政编码：200336
电话：021-5257-4766 传真：021-6278-8988

新闻文化处

地址：上海市延安西路2201号 国际贸易中心3楼302室
开放时间：周一~五 10:00~17:30
电话：021-6219-5917 传真：021-6219-5957

http://www.shanghai.cn.emb-japan.go.jp/cn/index_cn.htm

Kyary pamyu pamyu



Kyary pamyu pamyu 特别演出&见面会

2月24日下午，作为日本原宿系时尚杂志的人气模特，并作为艺人非常活跃着的Kyary pamyu pamyu在中国举办了首次演唱会。她演唱了“PONPONPON”等5首经典之曲，其歌声充满着整个会场，以独特的歌声感染了世界，让现场的气氛达到了沸点。



AKB48 特别演出&见面会

AKB48成员作为本次活动的声援拉拉队，于2月26日下午亲自到场举行了特别演出见面活动，整个演出过程十分顺利并圆满落幕。

当天AKB48成员板野友美，梅田彩佳，横山由依来到会场与观众见面，展现了非常亲切友好的姿态。当天会场聚集了大约有1400人左右的观众和粉丝们，大家的热情点燃了会场的气氛。三位成员进行了简单的介绍与问候，并演绎了“会いたかった”、“Everyday、カチューシャ”等粉丝们耳熟能详的经典曲目。表演过程中观众们的声援声不断，成员也因此受到感染表演得更加投入。而最后的一曲“誰かのために-What can I do for someone-”，则表达了成员们为受灾地区祈福并激励受灾地区复兴的美好愿望。

成员们在这次灾后充满活力地进行着复兴事业的同时，灾区的人们更给予了这些女孩们更多的勇气和力量。听到这些，让在场的观众和粉丝们更加感动了。日本加油！

日本活力展 —日本新万象—



TOKYO GIRLS COLLECTION

TOKYO GIRLS COLLECTION (特别展示 藤井莉娜见面会)

2月24日下午，用录像向大家介绍了日本最大型时装秀·TOKYO GIRLS COLLECTION的实况，另外，代表日本顶级模特的藤井莉娜

也举行了特别的见面会。当藤井小姐登场的瞬间，全场观众们爆发出「好可爱啊！」的欢呼声。在见面会上，她谈到了时尚，化妆，发型的要点，甚至还聊到了日本模特们的秘闻，话题丰富得让观众们认真地倾听着。



初音未来特别活动 八王子P feat. 初音未来, DJ KAYA 彩排



上海东方广播电台“动感101”中“BOOM BOOM TOKIO”的主持人amin(巫慧敏)，迎来了在中国也非常有人气的VOCALOID“初音未来”的制片人DJ八王子P，以及将J-POP与俱乐部文化相融合的

日本顶级DJ-DJ KAYA，为大家献上一场特别的活动。以一首“恋爱战争”拉开序幕，优美而高昂的旋律从八王子P的手指间流出，全场的粉丝一下子就兴奋起来，举起手臂、随着音乐的节奏扭动起来。

浅仓大介 动漫歌曲 REMIX access演唱会

2月24日下午，2月25日，曾经演唱过“机动战士高达SEED”，“浪客剑心”，以及“钢壳都市 雷吉欧斯”等多首著名动漫歌曲的浅仓大介和贵水博之来到上海世贸中心与上海的粉丝们见面啦！应该说，这次的演唱会也是他们组合20年以来第一次来到中国上海演出。

这一天的下午也是他们来上海的第一场演唱会，有些略带紧

张的表情告诉我们，他们很在意上海粉丝们的。开场的时候，用可能刚学来的中文「大家好！我是浅仓大介。」和大家打招呼。简单的招呼后，很快就进入了状态，即起的音乐声笼罩了整个会场，粉丝们从开始的安静地等待，很快进入了他们弹拨出的音乐声中。很多人握着手中的银光棒，有节奏的和他的音乐一起跳动着。音乐似乎还让大家沉浸在有趣的动漫中时，贵水博之带来了他特别的高音歌曲，让在场的粉丝们一阵阵尖叫。现场的热浪此起彼伏。



ANIME SONG

动漫歌曲特别演出 北谷洋&远藤正明 (JAM Project)

2月26日，北谷洋作为“JAM Project”的成员之一，演唱过包括「海贼王」主题曲的“We are!”等众多动漫歌曲，他的到来给大家非常高的激动情绪。当日，喜多修平由于病毒性感冒无法出演，很是遗憾。但是，远藤正明的登场，他的“激龙战队”，「动漫歌界的年轻狮子，Alv Fall Voice」让会场顿时又沸腾起来。

